
Notulen vergadering 8 febr 2021 om 20:00 uur.

1. Opening: Armel opent de vergadering.
2. Vaststellen verslag 11 jan  2021: geen op- of aanmerkingen. Verslag vast gesteld.
1. Evaluatie: Carnaval: aankondiging vanuit school over wat wel en niet mag is helder.
2. OV regelement: Arnold en Kim doen een opzet voor het OR-regelement. Hierbij is de vraag of iedereen

alvast nadenkt over wat wij vinden dat de Ouderraad dient te doen, jaarvergadering en andere inhoud.
De volgende vergadering zal extra tijd ingelast worden om dit te bespreken en op te zetten.

3. Financiën
● bonnetjes inleveren: kan langs gebracht worden.
● Ouderbijdrage WIScollect status: Kan geactiveerd worden. Echter ouders dienen geboortedatum

in ouderportaal te zetten. Er zijn al verschillende mails naar ouders verstuurd. Echter 25% heeft
het nog niet geactiveerd. Armel hoopt volgende week meer reacties te hebben gehad, zodat de
ouderbijdrage geint worden. Nieuwe kinderen worden automatisch toegevoegd.

● Nieuwe penningmeester: hoe erbij te betrekken. Echtgenoot van Sabine zal met Armel een
datum prikken tav overdracht.

6. Stand van zaken commissie   
● Overzicht activiteitenkalender: sportdag en schoolfotograaf reeds besproken.
● Schoolfotograaf: niet tevreden over schoolfotograaf. Mogelijkheden om toch andere

schoolfotograaf in te plannen. Zal week van 17 mei worden, als de corona-maatregelen het toe
laten.

● Buitenspelwerkgroep -begroting: nieuwe lijst voor ideeën, om aan te kunnen schaffen.
Motoriek-pad wordt gemaakt tzt, als het weer het toe laat.

● Versiercommissie: Er valt weinig te versieren gezien de lock down periode. Maandag kan wel wat
uitgedeeld te worden en versierd worden door de school. Rond 21 maart zal versiering voor
voorjaar opgehangen worden. Zomerversiering zal voor de meivakantie uitgedeeld worden, zodat
het daarna opgehangen kan worden door de leerkrachten. Actie Debbie.

● Groep 8 (Bestellen doppers groep 8 – Armel, Regina): Doppers worden besteld en zijn op tijd
binnen (43 personen).

7. Communicatie: 
● Nieuwsbrief: geen verdere aanvullingen. Deze nieuwsbrief zal er niks komen uit de

ouderverenging.
● Stukje schrijven + datums (kim)

● Notulen opslaan als: 2021notulenvergadering……..(datum)
● Uitje volgend jaar incl oude leden: zal nog een keer gebeuren.

8. Lief en Leed (Debbie)
● zwanger ? Eefje is zwanger. Roxanne is zwanger.

● Geboortes ?

● Anders? Minou is verhuisd. Marloes komt na voorjaarsvakantie terug. Nemen afscheid van
Melanie. Moeder van Marja is overleden.

9. Voorzitter en penningmeester nieuwe schooljaar inwerken. Voorzitter, Arnold zal misschien ook
ingewerkt willen worden. Hiervoor zal een skype-vergadering ingepland worden met Armel, Arnold en Kim.
10. Rondvraag. 



Sportdag: groep 5 ™ 8 of naar Blokkers of naar handbalvereniging blokker 16 april, in de ochtend, verdeeld in 2
groepen. Onduidelijk of hulpouder mee mogen. Op de fiets heen.
23 april, gelijk met koningsspelen 1tm 4. Kleurers en groep 3-4 worden in 2 goepen gedeeld. Deze hebben
sportdag in de Kreek.
Eindigen met ijsje (600 ijsjes). Mochten de maatregelen nog streng zijn, alleen met de klas bij elkaar, dan:
verplaatst naar ander maand, wanneer er meer mag, of alleen met de klas naar de Kreek.
Testen: Klas in quarantaine, dan sneltest mogelijk. Op 5e dag testen als als in quarantaine moet. Echter bij
snotneus en 24 uur vrij hoeft er niet getest te worden.

Schoolplein: het dure schoolplein is al weer aan een opfrisbeurt toe. Houtsnippers, plantjes en hekjes zijn al op.
School is bezig met verbeteren van het schoolplein.
Er staat een hek tussen de  peuterspeelzaal en school, dit is een hoog hek geworden.

Aantal leden voor de oudervereniging: deze vraag mag iedereen over na denken, volgend jaar ook bespreken bij
OV-regelement

Verkeerscommissie: SKH-oudercommissie ook bezig met verkeersveiligheid. Dan kan vanuit de wijk eenduidig
een stem komen. Mail van SKH-oudercommisie zal doorgezonden worden naar ons. Dan kunnen wij contact
opnemen.

Schoolreis: elk jaargroep gaat na denken over wat voor alternatief er kan zijn ipv schoolreis.

Nancy wil graag een bolderkar met de Socrates erop.

Er komt een nieuw logo van de Socrates.

Met carnaval zal geen snoep uitgedeeld worden.

Vraag is hoe het is met veiligheid van internet via online les is. De wachtwoorden zijn te voorspelbaar en mogen
niet gewijzigd worden. Dit maakt dat kinderen gehackt kunnen worden. Eveline zal dit bespreken met
leerkrachten team.


